
Результати  

анкетування здобувачів вищої освіти групи Прваво-23-1 

щодо результатів вивчення навчальної дисципліни  

«Юридична деонтологія» в 1 семестрі 2023-2024 навчального року 

 

В результаті проведеного анкетування здобувачів групи «Право-23-1» 

щодо вивчення навчальної дисципліни «Юридична деонтологія», яке 

проводилось з 14 по 18 січня 2024 року, встановлено, що вона є однією з 

провідних правових навчальних дисциплін, оскільки дає можливість 

майбутнім правникам  оволодіти системою загальних наукових знань про 

юридичну науку та юридичну практику, про вимоги до працівників 

юридичної сфери та систему формування професійних і особистих якостей 

юристів. 

Здобувачі відмічають, що цей курс має особистий матеріал та в тій чи 

іншій мірі спирається на всі юридичні дисципліни, тому з її вивченням  

майбутній правник робить перший крок до професійного осмислення вже 

набутих знань і отримує можливість під час вивчення наступних дисциплін 

розглядати їх під кутом зору майбутньої професії юриста. 

Як правило, на початку лекції, викладач оголошує тему лекції, питання, 

які будуть розглянуті та називає літературу і нормативні правові джерела, що 

використані в лекції  та які необхідно опрацювати здобувачам при підготовці 

до семінарських занять. Тому під час лекцій їм вдавалось аналізувати 

отриману інформацію, а також конспектувати найбільш важливі та необхідні 

масиви інформації. 

При опрацюванні матеріалу здобувачі відмічають постійне з’ясування 

суті питання, що вивчалося, не уникаючи при цьому визначення суті 

незрозумілих чи незнайомих слів чи понять, юридичної термінології. 

В цілому, опитувані позитивно оцінили проведення практичних занять 

з використанням різних форм та методів контролю знань: усне опитування, 

дискусії, реферативні повідомлення та їх обговорення, тестовий контроль. 

Здобувачі також відмітили, що найбільш продуктивними і 

раціональними формами заняття були співбесіди та дискусії, поєднані з 

розглядом конкретних ситуацій. Позитивно вони відмітили наявність 

методичних рекомендацій по вивченню дисципліни. 

На думку здобувачів навчальна дисципліна «Юридична деонтологія» є 

особливою юридичною дисципліною і тому має важливий інтерес для 

майбутніх юристів, які будуватимуть свою кар’єру в сфері права.  

Кількість лекційних та практичних занять їх вони вважають за 

достатність для засвоєння матеріалу дисципліни. 

 

Результати анкетування обговорені на засіданні кафедри права 13 

лютого 2024 року (протокол № 7). 

 


